

Галина Малышева подаст на Должикова и Пинтаева в Страсбургский суд

Об этом стало известно 20 апреля на отчёте Андрея Должикова перед байкальчанами. По окончании встречи к Андрею Владимировичу подошла пенсионерка Галина Малышева, напомнила о своей проблеме и сказала, что подаст на администрации Байкальска (на встрече присутствовала Татьяна Викторовна Глукман – зам. Пинтаева) и Слюдянского района в Страсбургский суд, если те продолжат бездействовать.

Что за проблема у Галины Егоровны?

12 лет назад в подъезде её многоквартирного дома туристам стали сдаваться квартиры. В данный момент сдаются 5 квартир. Естественно, нелегально. Собственники не оформлены в качестве предпринимателей, не ведут никакого учёта, не платят налоги, проявляют полную безответственность по отношению к остальным жильцам.

Пьянки, шприцы в подъезде, проститутки, постоянный шум и музыка по ночам – обычное дело. В основном, квартиры как раз и снимают те, кто хочет повеселиться, ведь в гостиницах правила поведения гораздо жёстче. А на квартирах можно делать, что душе угодно. Вокруг дома изъезжено всё. Уничтожены клумбы, газоны, то место, где раньше была детская площадка.

Жить в таких условиях, по словам не только Галины Егоровны, но и всех остальных жильцов, стало невыносимым. Власти и милиция бездействуют, хоть и давно знают об этой проблеме.

Кто такая – Галина Малышева?

Пенсионер, ветеран труда, участница хора ветеранов, женщина с активной жизненной позицией. Человек очень неравнодушный и искренне переживающий за судьбу города и байкальчан.

Что делает администрация Байкальска?

Либо «играет в партизанов», либо... как 14 октября 2011 года...

... на встрече с депутатом Антоном Романовым и в присутствии 100 байкальчан Татьяна Викторовна Глукман публично оскорбляет Галину Егоровну «сумасшедшей», «идиоткой», указывает, что «место ей – в психушке», а также заявляет, что администрация Байкальска решать эту проблему не собирается. (Можно представить, какими эпитетами одаривает Татьяна Викторовна людей наедине).

Чем объясняется такая агрессия?

Во-первых, у Т. В. Глукман в этой истории есть свои коммерческие интересы: она хочет сделать на месте бывшей детской площадки – платную автостоянку – а на оставшемся месте разместить другие прибыльные объекты. Во-вторых, в байкальской администрации сложилось негласное правило – гнобить любого, кто хоть немного не согласен с беспределом, который творится в городе.

А ведь такие проблемы, как у Галины Малышевой, существуют в каждом байкальском дворе.

Справка: Страсбургский суд – международный судебный орган, юрисдикция которого распространяется на все государства-члены Совета Европы, ратифицировавшие Европейскую конвенцию о защите прав человека, и включает кроме прочих вопросов, жалобы от отдельных лиц.

В Байкальске в последние годы вообще происходят удивительные вещи. Городок, прежде милый, уютный и утопавший в зелени, стремительно лысеет и превращается во всеобщую помойку, в вытопанную и изъезженную пустыню. Слово идёт целенаправленная политика захламления и уничтожения территории.

Мы подошли к тому критическому моменту, когда либо открыто разрешено делать любые гадости, либо эти

гадости не наказываются.

пасти лошадей и коров – можно

ездить по газонам и тротуарам – можно

прокладывать новые автотрассы по газонам – можно

устраивать стоянки грузовиков под окнами соседей – можно

пить алкоголь, курить и харкать у здания городской администрации – можно

делать то же самое в любом другом месте – конечно же, можно

выбрасывать мусор за дверями подъезда – да пожалуйста.

Перечислять можно ещё очень долго. Прежде милый городок – уничтожен. Уничтожена тихая и спокойная провинциальная жизнь.

Автор: Алексей Шмидт © Babr24.com ОБЩЕСТВО, БАЙКАЛ 👁 4434 08.05.2012, 16:39 📌 559

URL: <https://babr24.com/?ADE=105443> Bytes: 3641 / 3627 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алексей Шмидт.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)